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DR. DIÓSZEQHY JÁNOS.

A tömeges húsmérgezés
gyanúsítottját vizsgálati fogságba helyezték

A hentesmester ártatlanságát hangoztatta
a vizsgálóbíró előtt
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Debrecen, 1938. április 29. Péntek

Komádiban két héttel ezelőtt tö­
meges husmérgezés történt. Az 
orvosok alig győzték a jelentkező 
betegeket kezelésben részesíteni, 
akik közül sokat be kellett szállí­
tani a berettyóújfalui kórházba ál­
lapotuk súlyossága miatt. A kór­
házba szállítottak közül Kurucz 
Mátyás gazdálkodó bele is halt a 
súlyos mérgezésbe. A kórházba 
kerültek némelyike még most is 
kezelés alatt áll.

Az azonnal megindult vizsgálat 
során gyanúba vették Iliszi József 
jómódú komádii hentesmestert s a 
vizsgálat során megállapítást nyert, 
hogy a hentes az egyik uradalom 
tói vásárolt egy sertést, amely 
megdöglött, Ennek az elhullott ál­
latnak a húsát dolgoztatta fel Hi­
szi s ettől lettek betegek azok, 
akik a döglött disznóból készült 
hentesárukból vásároltak s ettek.

Az ügyben annak idején az

ügyészség indítványára a vizsgáló- 
bíróság vezetője Zsögcd Jenő szé- 
lesközü nyomozást rendelt el, egy­
ben felboncoltatta az elhalt Kuruc 
Mátyás holttestét. A hullarészeket 
felkiildték vizsgálat céljából a Bí­
rósági Vegyészeti Intézethez. Áz 
Intézettől a műit nap érkezett meg 
a vélemény, amely szerint a hul- 
larészekben paratifusz-bacilusokat 
találtak, amelyek minden kétséget 
kizáróan a beteg sertés húsából 
készült henteskószitmények el­
fogyasztása következtében kerül­
tek a szervezetbe

A vélemény alapján Zsögöd Je­
nő vizsgálóbíró telefonon intézke­
dett, hogy lliszit a komádii csen 
dőrség vegye őrizetbe és hozzák 
be a debreceni ügyészség foghá­
zába. A vizsgálóbírói intézkedés 
értelmében a komádii csendőrség 
Illiszi Józsefet őrizetbe is vette és 
beszállították Debrecenbe.

Súlyos a feszültség
a Szúdétai)én)<t<k és a QSebék között

A hivatalos Prager Préssé je­
lentése szerint kedden Hodzsa mi­
niszterelnök elnökletével miniszter 
tanácsot tartottak, amelyen úgy 
határoztak, hogy Henlein követe­
lései nem szolgálhatnak tárgyalási 
alapul.

A jelen körülmények mellett Ír­
ja a lap folytatják teh.>t a nemze 
tiaégi alkotmány munkálatait, a- 
melyek hamarosan befejeződnek. 
Az alkotmányiéi vezetet több párt­
nak, Így a szudétanémet pártnak 
is bemutatják véleményezés végett.

A prágai kormánynak arról a 
kijelentéséről, hogy Henlein Kon­
rad karlsbadi javaslatai nem je­
lenthetnek tárgyalási alapo% a 
Berliner Lokalauzeiger a követke­
zőket irj i :

Ez az a kedvelt demokratikus 
módsze-, amellyel elkerülni, igye* 
keznuk a nyilt megtagadást. A 
dolgot elutasítják és azt hiszik, 
hogy taktikai próbálkozásokkal ki­
vonhatják magukat az elutasítás 
következményei alól, a külföld fe­
lé pedig olyan színben tűnhetnek 
fel, mintha hajlandók lennének a 
tárgyalásra, holott valójában nem

igy van.
Nagy tévedés volna azt hinni, 

— folytatja a lap, — hogy Benes 
és Hodzsa abban a reményben 
ringatják magukat, hogy ilymódon 
még ma megoldhatják a szudéta­
német kérdést.

Ez valójában a legutóbbi évek

A vizsgálóbíró ma kezdte meg 
a gyanúsított hentesmester kihall­
gatását. A kihallgatás zárt ajtók 
mögött történt, s igy annak rész­
leteiről nem áll módunkban be­
számolni. A kiszivárgott hirek 
szerint Illiszi mint eddig, most is 
ártatlanságát hangoztatta, azzal 
védekezett. hogy ő nem tudott ar­
ról, hogy az állat beteg lett vol­
na, mert ha ezt tudja, egyáltalán 
nem dolgoztatja fel húsát.

A kihallgatás befejezése után a 
vizsgálóbíró Illiszi Józsefet köz­
egészség ellenni bűntett cimán 
vizsgálati fogságba helyezte. A 
vizsgálóbíró végzése ellen a hen­
tesmester felfolyamodast jelentett 
be a törvényszék vádtanacsához. 
Így a vádtanács fog határozni 
afelöl, hogy fogva tartják e, vagy 
szabadlábra helyezik a hentes­
mestert.

eseményeinek, de különösen az 
1938 ban történtek súlyának és je­
lentőségének teljes félreismerését 
jelentené.

A lap ezután számszerű adato­
kat idézve felsorolja a szudótané- 
meteket a legutóbbi busz óv fo­
lyamán ért sérelmeket, majd igy 
folytatja :

A prágai kormány nem tesz jó 
szolgalatot saját országának, ha 
elutasítja azt a megoldást, amelyet 
Henlein ajánlott és amely az 
egyetlen lehetséges megoldás.
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vertek
egy keresztyént 

leg a nyilasok
Szegeden hat nyilas fiatalember Imre vivóbajnok. Szeged egyik 

megtámadott a város főterén egy I legelőkelőbb bankjának, a Szeged 
áthaladó járókelőt. .Bátorság“ ki- I Csongrádi Banknak tisztviselője 
állásokkal és antiszemita szavak \ és a keresztény társaságok egyik 
hangoztatása mellett rávetették ma legismertebb szereplője. Ismeretlen
gukat. A megtámadott az első nyi­
last leütötte, de mivel ellenfelei 
hatan voltak, rövidesen legyűrték 
és úgy összeverték, hogy eszmé­
letlenül maradt a téren, azután el­
szakadtak.

A megtámadott fiatalember Gál

támadói ellen feljelentést tett.

A rendőrorvosi vizsgálót meg 
döbbenve állapította meg, hogy 
Gál Imre arcsérüléso úgy szárma­
zott, hogy támadóinak egyike ar­
cából kiharapott egy nagy darab 
húst.

KúkoricatolVajok 
garázdálkodtak 

az <jj$l
Az éjszaka folyamán a Péterfia 

uccai temető tájékán posztoló ren- 
dőrörszem észrevett négy suhan- 
cot, amint azok egy zsákot cipel­
tek. A rendőr rászólt a gyanús e- 
gyénekre, de azok ahelyett hogy 
megálltak volna eldobva a zsákot 
futásnak eredtek a temető irányá­
ba. A rendőr, akit ez a körülmény 
megerősített azon gyanújában, mi­
szerint a négy alak görbe utakon 
jár, habozás nélkül utánna vetet­
te magát a menekülőknek.

Az üldözöttek azonban fürgéb­
beknek bizonyultak a versenyfu­
tásban és még mielőtt a reudőr 
beérte volna őket, befutottak a 
temetőbe, ahol aztán nyomuk ve­
szett.

A rendőr belátva, hogy az üldö­
zés hiábavaló, az eldobott zsák után 
nézett. Meg is találta azt az ut 
szélén eldobva. KideröH, hogy a 
zsákban szemes tengeri volt, amit 
a gyanús alakok valószínűleg lop­
tak.

A rendőrség megindította a nyo­
mozást az ügyben.
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jüíegwie volt 
munkaadóját

Molnár Zsuzsánna débreceni la­
kos súlyos testisértóssel vádoltan 
került ma délelőtt a törvényszéken 
dr Jankovits Jenő tanácselnök 
egyesbiró elé. Az ügyészség azért 
emelt ellene vádat, mert tavaly 
júniusban volt munkaadóját, Szabó 
Erzsébet debreceni trafiktulajdo­
nost annak lakásán megtámadta s 
pusztakézzei úgy megverte, hogy 
az 20 napon túl gyógyuló sérü­
léseket szenvedatt.

A tárgyaláson a vádlott tagadta 
hogy bántalmazta volna volt gaz­
dáját. A sértett és a kihallgatott 
tanuk azonban terhelő vallomást 
tettek s igy á törvényszék megál­
lapította Molnár Zsuzsánna bűnös­
ségét és 40 pengőre ítélték súlyos 
testisértés vétsége miatt. Az elitéit 
az Ítéletet megtelebbezte.
3IOIOIOIOIOIOIOIOI

Vasárnap nem lehet költözni
Ebben az évben a május elseje 

mint ismeretes vasárnapra esik és 
ezzel kapcsolatban megindultak a 
találgatások az érdekeltek körében 
hogy lehet e költözködni a kérdé­
ses napon. Minden ellenkező hí­
reszteléssel szemben közöljük ol­
vasóinkkal, hogy az illetékes ha­
tóságok a vasárnapi költözködést 
nem engedélyezik,
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Torna Szeverin mellett egy
utasokkal megtelt társasgépkocsi 
árokba zuhant. Ketten meghaltak, 
hét utas súlyosan megsebesült.

*

A londoni külügyminisztérium 
ban szerdán délben lengyel-angol 
flottaszerződést Írtak alá, amely 
rendezi Lengyelország viszonyát 
az 1936 évi flottaszerződéshez.

*

A Washingtoni német nagy­
követ értesítette a külügyminisz­
tériumot, hogy Németország az 
1939 évi newyorki világkiállításon 
va'utanehézségek miatt nem vehet 
részt.

*

Sir John Simon miniszter a 
rádióban mondott beszédében ked­
den este felhívást intézett az or­
szág lakosságához, fogadja haza­
fias lélekkel a parlament elé ter­
jesztendő költségvetésben rárótt 
áldozatokat, mert ezekre szükség 
van Anglia méltóságának és ha­
talmának megőrzése végett.

*

A 25 000 tonnás Grosser Kur­
fürst német csatahajót, amelyet a 
háború után legénysége Scapaf- 
Jownál elsüllyesztett, az angolok 
kiemelték.

*

Sztojadinovics miniszterelnök 
kabinetfőnöke kíséretében néhány- 
napi tartózkodásra Eledbe utazott. 
Ezzel kapcsolatban hire járt, hogy 
Sztojadinovics miniszterelnök ta 
lálkozik Göring tábornaggyal, lile 
tékes jugoszláv helyről ezt a hirt 
erélyesen cáfolják.

*

Bolivia és Paraguay határ­
kérdésében közvetítő indítványt 
dolgoztak ki. Az indítvány értel­
mében Paraguay 200 kilométerrel 
visszavonja csapatait és utat enged 
Bolíviának a Paraguay folyóhoz.

»
Roosevelt rendeletet irt alá, 

amely felemeli az Egyesült Álla­
mok hadseregének tartaléklétszá­
mát. A rendelet értelmében egy 
esetleges mozgósítás esetén azon­
nal rendelkezésre álló katonák 
száma 75 ezerre növekszik.

*

A német hivatalos lap közli a 
vezér és birodalmi kancellár ren­
deletét amely szerint az osztrák i- 
gazságügyi hatóságok május 1-től 
mint birodalmi hatóságok kapcso­
lódnak be a német birodalmi jog­
szolgáltatásba.

n vígszínház mozgo

0 A legnagyobb magyar film ! 

0 Jókai Mór legszebb regénye:

2 fekete gyémántok
■
0 Jávor Pál—Szel eczky Zita— 
Q Törzs—Csortos—Rózsahegyi és 
p Mály Gerő a főszerepben.
0 Előadások: 5. 7 és 9 órakor. 
R Ma utoljára 1

Mlhalovits Jeoő gyógyszerész
„Kígyó’:

ciü)ü gyógyszertárát njájúS l-áo
a szomszédos saját házába helyezi át.

(A portálé még építés alatt).

Szétkiildték az Albrecht főherceg 
esküvőjére szóló meghívókat

Albrecht főherceg udvari titkár­
sága szétküldte a meghívókat a 
királyi herceg és Bocskay Katalin 
esküvőjére Ä Habsburg címerrel 
díszített meghívó közli, hogy má-
saoeoaoeoeoeoaoaoeoeoeoeoioaoeoioeoec

jus 9 én délelőtt 11 órakor lesz az 
esküvői szertartás a pannonhalmi 
székesegyházban, Az öltözék ka­
tonák számára társasági ruha. civi­
lek számára zsakett és cilinder.

Hétezer njúokaoapot ajáplott fel 
a szegedi egyetemi ifjúság

A szegedi egyetemi ifjúság kö­
rében mozgalom indult, hogy a 
különféle egyesületben tömörült 
ifjúságot egységes nemzeti alapon 
álló egyetemi bajtársi egyesületbe 
tömöritsék.

As egyesülés szerdán megtör­

tént. Gellei József rektor, majd 
Bellán! László beszéltek, az utób­
bi bejelentette, hogy a szegedi e- 
gyetemi ifjúság hétezer munkana­
pot ajánl fel a kormány munka- 
terve megvalósításának elősegíté­
sére.
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Az Esterházy mámmal 
birtok felosztásra kerül

ban osztja fel testvérei között. A 
hatalmas kiterjedésű hercegi hit- 
bizományt 5 részre osztanak fel. 
A felosztásra kerülő földbirtok öt 
vármegye területén fekszik.

Hir szerint Esterházy Pál her­
ceg 240 000 holdas hitbizományát 
feloszlatja testvére között. — Egy 
feltűnést keltő közlemény szerint 
herceg Esterházy Pál 224 000 hol­
das hitbizományát egyenlő arány- 
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fi református Konvent a magyar munkások 
föiőigénye mellett

A magyarországi református egy­
ház legfőbb testületé, az egyete­
mes konvent ülésl tartott, amelyen 
megjelen Darányi Kálmán minisz­
terelnök is, A konvent világi el­
nöke, Balogh Jenő főgondnok 
megnyitó beszédében kijelentette, 
hogy mindent el kell követni, hogy 
lehetőleg minden derék takarékos, 
szorgalmas magyar munkás ház­

helyet és kis földet szerezhessen 
magának.

Hangoztatta, hogy a telepítési 
törvényt és általában a földbirtok- 
reformokat minél gyorsabban kell 
megoldani Kegyelettel emlékeztek 
meg ezután a közelmúltban el­
hunyt Balogh Elemér szlovenszkói 
püspökről.
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Dr. Gaertner tisztifőorvos 
befejezte háromnapos 
egészségügyi szemléjét

A Népházban elhelyezett egész­
ségügyi és szociális intézmények 
felülvizsgálatát dr. Gaertner Ist­
ván m. kir. tisztifőorvos a hét e- 
lején kezdte meg, amely a tegnap 
délután folyamán ért véget. A hét 
főtől tartó egészségügyi szemle al­
kalmával a tisztifőorvos a néphá­
zi valamennyi szociális és egész­
ségügyi intézményt megtekintette, 
s igen részletesen felülvizsgálta.

A szemleuton Erőss Sándor az 
intóymények igazgatója, Dr. Huti- 
rai József, Dr. Bősze Lajos, Dr.

I vitéz Szily Tibor, valamint a Ste­
fánia Szövetség és Közjótékonysá­
gi Egyesület orvosi kara kisérték 
a tisztifőorvost, aki magát a leg- 
aprólókosan tájékoztatta az intéz­
mények működéséről.

Cgyelemi közgyűlés
A debreceni m. kir. Tiszz István 
f udományegyetem nagy névadója 
gróf Tisza István születésnapjának

HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Péntek, szombat, vasárnap:
Segítség örököltem

Főszereplők: Aeai Irén, Urai Tivr* 
dar. Vaszari Piri, Gózon stb. 

Megelőzi : „Ember ember ellen“ 
Dick Foran nagysikerű filmje. 

Előadások :
pénteken : 7 és 9 órakor, 

szombaton ; 5, 7 és 9 órakor, 
vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

(április hó 22) emlékére 1938 évi 
május hó 3 án, kedden déli 12 

; órakor a Központi Épület aulájá- 
I ban egyetemi közgyűlést tart.

A közgyűlés sorrendje :
I 1. Nemzeti Hiszekegy. Énekli a 
I kollégiumi kántus.
! 2. Reotori megnyitó, Tartja dr. 
I Csikesz Sándor rector.

3, Értekezés: A polgári perrend­
tartás két rendelkezése. Tartja : 
dr. Bacsó Jenő ny. r. tanár.

4. A kiváló sportteljesitmónyü hal-
gatók elismeréséről szólö egye- 
temi tanácsi határozat kihirdetése

5. Zárószót mond dr. Csikesz Sán­
dor rector.

6, Himnusz. Énekli a református 
kollégiumi kántns.
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Cijárás inőnlt ifj. 
Balogh Jstván ellen

Mint ismeretes ifj. Balogh Ist­
ván nyilaskerzsztes képviselő a 
vasárnap tartott Gazdasági Egye­
sületi ülésen országszerte nagy 
megütközést keltő kijelentést tett 
a Hortobágy hasznosítása ügyében. 
A képviselő többek között azt 
hangoztatta, hogy Hitlernek már 
úgy is megvan a terve a Horto- 
bággyal kapcsolatosan, és ezért kár 
minden vita.

A különböző helyekről kapott 
információk alapján az ügyészség 
most eljárást indított ifj. Balogh 
István képviselő ellen izgatás gya­
núja miatt. Tegnap több egyént 
ki is hallgattak az ügyre vonat­
kozólag.
■ oboboboboioíobobc

Debreceni Diákok 
Szolnokon

A múlt reggel öt tanár vezeté­
sével Ssolnokra utazott a debre­
ceni reformálás kollégium 120 nö­
vendéke. A diákokat, akik alföldi 
kirándulásuk során látogattak el 
Szolnokra, Berényi Gyula kalau­
zolta végig a városon.

A nevezetességek és látnivalók 
megtekintése után a diákok a Dam­
janich szoborhoz vonultak, ahol 
az egyik nyolcadikos tanuló a szol­
noki csatáról tartott nagy figye­
lemmel kisért beszédet, A debre­
ceni diákok este 7 órakor utaztak 
el Szolnokról.

í
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N(n)ttorSzágbai) bt kell jekotepi 
a zsidóVagyoi)t

Görig tábornok, a négyéves terv 
megbízottja rendeletet adott ki, 
amely szerint minden zsidó német 
állampolgárnak be kell jelentenie 
minden bel- és külföldi vagyoná­
nak ezidőszerinti átlagát és érté­
két, kivéve, ha ennek a vagyon­
nak az értéke nem haladja meg 
az ötezer birodalmi márkát. Ide­
gen állampolgárságú zsidók csak 
a birodalom területén levő vagyon 
értékeiket tartoznak bejelenteni.

Egyidejűleg elrendelték, hogy 
az ipari, mező- vagy erdőgazdasá­

gi üzemek eladásáról, vagy bérbe­
adásáról szóló szerződéseket is be 
kell jelenteni a hatóságoknál, ha 
a jogügyletben zsidó szerződő fél 
van érdekelve. Ugyancsak hatósá­
gi hozzájárulás kell zsidó ipari 
üzem megnyitásához vagy fiók 
nyitáshoz.

A rendelet arra is szolgál, hogy 
megakadályozza a zsidó vagyon 
ellen irányuló egyéni akciókat, 
mert a birodalomban a zsidóság­
gal összefüggő minden kérdést 
törvényes utón kell rendezni.

DlOlOloeoeoioioioeoiQecDeogioecDiicDeczDBoac

Ismét elfogtak egy valuta-
csempészt

A nagykanizsai vasúti állomá­
son a detektívek kedden igazoltat­
tak egy gyanúsan viselkedő fiatal­
embert, akiről kiderült, hogy Her­
zog Andor salgótarjáni lakos.

Amikor zsebeit átkutatták, egy 
fogpasztatubust is találtak nála, 
amelyről közelebbi vizsgálat során 
kiderült, hogy fogpaszta helyett

egy üvegecske van benne és az 
üvegben több százpengős elrejtve, 

A detektívek Herzogot leszállí­
tották a vonatról és előállították a 
valutaügyészségre, ahol Kotsis 
Miklós dr. ügyészségi alelnök irá­
nyítása mellett folyik a nyomozás 
a legújabb valutacsempészési ügy­
ben.

MagáQtiSztViS'lői problémák
megoldását készíti elő 

az iparügyi miQiSztériún)

fi japán-kinai viszály megszüntetését 
követelik japánban

kínai tengerészét és arra kénysze- 
ritették a gőzös kapitányát, hogy 
a Csing-Ming-szigetnél kössön ki 
hajójával, amelynek minden zegét- 
zugát átkutatták.

A japánok később kijelentették, 
hogy végleg birtokukba veszik a 
hajót. Egy angol ágyunaszád tel­
jes gőzzel az incidens helyszínére 
sietett.

ANGO/wa

Több tokiói reggeli lap határo­
zott hangon követeli, hogy az ál­
lam politikáját teljesen uj irány­
ban folytassák és a leghatározot­
tabban intézkedjenek a Kínával 
való viszály megszüntetésére.

Időveszteség elkerülése céljából 
minden más kérdést háttérbe kell 
szorítani.

A hősi Simbum értesülése sze­
rint a kormány belátta annak 
szükségességét, hogy alapjában 
kell megváltoztatni Japán hagyo­
mányos külpolitikáját,

A japán csapatok megszállották 
a Tung angol gőzöst a Jangce-fo­
lyó torkolatában azzal az indoko­
lással, hogy a gőzösről tüzeltek a 
japánokra. A katonák szuronyok­
kal megsebesítették a gőzös több
ssoscnscnscDsoscnsososcDSosososcDScnscDsososc

Lúgkőoldattal öntötte le 
nevelőapját egy leány

Orbán Józsefhez azonnal kihív­
ták a mentőket s a mentőorvos 
még a helyszínen lemosta a az 
egész arcfelületét. A maró folya­
dék azonban igy is felszívódott és 
a házmestert borzalmas fájdalmak­
kal kiszállították a bőrgyógyászati 
klinikára, akol ápolás alá vették. 
Állapota súlyos.

Az iparügyi minisztérium szo­
ciálpolitikai munkája nagy léptek­
kel haladt előre az utóbbi időben 
Értesülésünk szerint a minisztérium 
most a magántisztviselői munka- 
viszonyok rendezésére vonatkozó 
törvény végrehajtásával foglalko­
zik és az ezzel kapcsolatban ki­
adandó rendelkezéseket készíti elő.

E kérdéscsoportban főleg két 
ügy aktuális most. Egyik magán- 
tisztviselői hivatalos érdekképvise­
lői hivatalos érdekképviseletek lé­
tesítése, amelyeknek feladatkörébe 
tartozik majd mindazoknak a kér­
déseknek állandó nyilvántartása, 
amelyek a magántisztviselői mun­
kaviszonyra, illetve jogviszonyra 
vonatkoznak. Ezeknek a magán- 
tisztviselői kamaráknak lesz felada­
tuk többek között, hogy a törvény 
egyes rendelkezéseinek végrehaj­

tásával kapcsolatos bizottságokba 
annak idején tagokat delegáljanak. 
Ilymódon tehát a magántisztvise­
lői kamarák széleskörű munkakört 
kapnak.

A második intézkedés, amelyet 
az iparügyi minisztérium előké­
szít, a magántisztviselői minimális 
fizetésekkel kapcsolatos. Egyelőre 
arról van szó, hogy az iparügyi 
minisztérium az iparban meghono­
sítja a kapott felhatalmazás alap­
ján a minimális fizetések rend­
szerét.

Azt a minimális fizetésmegálla- 
pitó bizottság végzi majd, amely 
paritásos alapon létesül külön Bu­
dapestre és külön az egyes vidéki 
centrumokra. Szó van arról is, 
hogy esetleg az egész országra 
egyöntetűen történjék a rendezés.

Hátráltatja a rossz idő 
Francóéí offenziváját

Szerdán este negyed 7 órakor 
Orbán József 62 éves napszámos, 
házmester Halköz 4. szám alatti 
lakos összeszólalkozott nevelőlá­
nyával. A veszekedés hevében a 
lány előkapott egy üveget, amely 
ben lugkő volt feloldva és annak 
tartalmát nevelőapja arcára ön­
tötte.0<><X><XX><><><X><X><>00<><>0<X><X^<X><X><X><X>00<>0<XX><><>0<X>000<C'<X><X>0

A rossz idő ellenére a nemzeti­
ek Alfambra szakaszán elhagyták 
Ababrij és Jorcas községeket. L- 
julve szakaszán hót kilométernyi­
re nyomultunk előre és fontos ál­
lásokat foglaltunk el. A parti sza­
kaszon két kilométernyire jutot­
tak előbbre.

A nemzetiek előrenyomulása a 
szerdai nap folytatódott a levantei 
harctéren és a tengerparton. A 
galíciai hadtest az ellenség igen 
heves támadásait verte vissza,

A nemzetvédelmi minisztérium 
a következő jelentést adta ki: Ke­
leti hadsereg, Liavorsi szakaszán 
visszafoglalták Valadreo magasla­
tokat ős bevettünk két állást a vá­

rostól északnyugatra és délre. A 
Tremp szakaszán visszavertük a 
Tossal Dóba és Pesonada melletti 
állások elleni támadásokat. Levan 
tei hadsereg, Aliga vidékén foly: 
tatódnak a támadások. A parti 
szakaszon a küzdelem heves. Ata 
lova de Alcalánál elfoglaltuk a 
leghatalmasabb dombot, és nagy 
veszteséget okoztunk az ellentá­
madást intéző nemzetieknek. Est- 
ramagura. Teljesen visszavertük 
a Villar de Pedrezo Sierra Alta­
mira elleni támadásokat.
(>0<XXX>000<>0<>C><X><X><><X><X><X>00

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lépőnkét támogatja

Szülői értekezlet
Tegnap délután szülői értekezlet 

volt a Fazekas Mikály reálgimná­
ziumban, melyen Úr Márton gim­
náziumi igazgató tartott igen 
értékes előadást a gyermeknevelés 
helyes irányáról, majd dr. Tóth 
Lajos egyetetemi m. tanár a szü­
lői ellenőrzésről beszélt.

Mindkét előadás nagy tetszést 
váltott ki a népes szambán meg­
jelent közönségből.
1010S01CDSC310S0SC3SC
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

28 án. csütörtök este: .Jézus­
faragó ember“,

29-én, pénteken este: „Szalma- 
láng,“

30 án. szombaton este: „Julia“. 
Május 1-én. vasárnap délután : 

„Julia“.

Egy lány, aki nyer
Régen nem láttunk már ilyen 

pompásan megrendezett, ötletesen 
mulatságos amerikai vígjátékot, 
mint ez a darab. Meséje rendkí­
vül bonyolult tele a legegészsége­
sebb humorral. Hogy találja meg 
szerelmét egy szegény lány és a 
milliomos fin a véletlenek hossza 
láncolatán keresztül. A sok mulat­
ságos jeleneten azonban csodála­
tos módon szüremlik át az ameri­
kai élet őrült tempója a maga szé­
dületes arányaival.

A néző betekinthet az amerikai 
tőzsde izgalmas életébe, a millio­
mosok fényűző világába, és a 
másfél órán tartó viharos derült­
ség után megelégedve hagyja el a 
nézőteret. Kár hogy ilyen rövid i- 
deig megy a darab.!
■ osososososososoec

A fejfájás és a migrén, ak­
kor, ha ezek a bélmüködés és a 
gyomoremésztés zavaraiból ered­
nek. gyakran már egv kis pohár 
természetes Ferenc József ke- 
serüviz használata után is meg­
szűnnek. Kérdezze meg orvosát,

A „HúQgária“ filmSziobázbai,
Ma utoljára a Paramount gyár pazar vigjátóka:

EGY LÁMY - AKI NYER
Főszereplők: Jean Arthur, Edward Arnold, Ray Milland 

HÍRADÓ! Előadások : 5, 7, és 9 ó.
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Túlságosan vérmes embe­

reknél, KJvauxep ukiKin 1 az igutt 
nagy nevdusság mindenféle keile 
mellen tünete, mint gyors elfára­
dás, elbágyadás, a teltség érzete, 
gyakran jelentkezik, kitűnő hatás­
sal szokott járni, ha néhány hétig 
naponta reggel, éhgvomorra egy 
pohár természetes „Ferenc Jó 
zsefM keserüvizet isznak. Kérdez­
ze meg orvosát.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
PgtriklKl SZENTANNA-IT 5

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

iegeiönyösebnen beszerezhetők 
a főutcán.

Az „Alföld“ kis menetrendje

ti ííníülán ojTßmLitriaiiiiomimuiuifflRB

Házasságok s Lőbli Dezső 
kirakatrendező—Blander Bella

Születések i Virág János gyári 
munkás fiú Sándor, Sipos Károly 
autószerelő fiú Károly, Mátyus 
András fm, leány Ilona, Iíadó Ká­
roly raktárnok leány Mária, Szántó 
Sándor raktárnok fiú Tamás.

tiWZ • 
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Különbejáratu központi (űté* 
ses bútorozott szoba a főtéren ki- 
adó. Érdeklődni : Petőfi tér 4.

Országos Vásárok
29-én pénteken, Csongrád Zirc.
öO án szombaton: Csongrád,Zirc.

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

Halálozások i Busy in ka Ilona 
g. kath 1 hónapos Gyepű sor 7, 
Kézehnanu Györgyim g. katii. 82 
éves Táncsics M. u 37, Tóth István 
ref. 67 éves Bellegelő 501, Szili 
Maria ref 2 hónapos Keresztes u64.

Rátz Jeoő
kövezése

A kormányzó folyó évi április 
25-én a következő legfelsőbb kézi 
ratot móltóztatott kibocsátani: „Ked 
vés vitéz Nagylaki Rátz altábor­
nagy 1 Kinevezem Ónt 1938. évi 
április 30 ával, 1938 április 30-iki 
ranggal gyalogsági tábornokká. 
Horthy 6. L“

lunimiifliiiitinitiniiininuiiiiiiniiniimiiiiiniiiiiiii
A rádió minden nap 6’45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12'30, 4’46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1"20, 4'45 és 10‘00-10-S 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2‘40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
4.15 Háztartási tanácsadó.
5 Szegedi Egyetemi Énekkar.
5.30 Markó Árpád előadása,
6 Müvészest a Nemzeti Színházból.
7 Méhészeti időszerű tanácsadó.
7.15 Matolcsay Margit énekel.
8.10 Közvetítés a Miskolci Nemze­
ti Színházból,
10.20 Hírek.

kult zenekar.

Psottk
10 20 Felolvasás.
10.45 Csuz a gyermekkorban.
12 Déli harangszó.
12 05 Séta a Nemzetközi Vásáron. 
1 Perils Pali és cigányzenekara.
3 30 Rádióüzenetek a Nemzetközi 
Vasárból.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Kardeván Károly előadása.

6 Sportközlemónyek.

London, a milliós város elcsen­
desedett. A forgalom elhalt, az 
uecák kiürültek. Csupán az ellen­
őrző kőrútjukat végző rendőrök 
egyenletes léptei döngtek az asz­
falton. A templomok toronyórái 
elkongatták a hajnali három órát. 
A nagy csendet csupán aThemzé- 
ről felhangó zaj zavarta meg né­
ha-néha.

Fülledt júniusi éjszaka volt, A 
levegő a késő éjjeli idő ellenére 
sem tudott lehűlni a házrengete­
gek közt.

Bigg őrmester szemközt talál­
kozott egy férfival. A derék rend

késői járókelőn. A férfin rendes

rajta az öltözet. Az arcát csak egy 
szempiílantásnyi időre láthatta, de 
ez alatt a röpke idő alatt is jól 
megfigyelte. Jobban mondva nem 
megfigyelte, hanem valami külö­
nös dolog megragadta a figyelmét. 
A férfi lesütötte tekintetét. Az ar­
ca elnyűtt volt. olvan. mint aznké

A derék rendőr utána fordult a 
férfinek, sőt meg is állt. Ekkor 
úgy tűnt fel neki, mintha az ir> 
gadozó léptekkel haladna, vala­
hogy olyasmi módon, mint az it­
tas ember, de azért mégis más 
volt.

Bigg nézte egyideig a távozót,

íiih mins

Mérsékelt északi szél, változó 
felhőzet, sok helyen eső, zivatar. 
A hőmérséklet alig változik,

rouTiKA, NAPuar

LFOL
Az egész magyar Alföldem a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 üllőt 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P 
Bzerkesztőség ét kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca *1 szám.
RENDELJE MEG MEG MA

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

.. u>y n , f.j.« Dj1 *

A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson, 
érvényes 1937. évi október hó 15-től

T vonat II O V Á A vonat
honnan

io me j indul neme : érkezik

fry- 2-10 Bpest koleti 8Z 4.49 Bpest nyugati
SZ. 4'5 5 Nyirábrány 1 »» 6-50 Tiszalök
„ 5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykoreki
„ 5'05 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
„ 5-13 Tiszaiük 7-10 Tiszafüred
„ 6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza

6-09 Nagykoreki gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány AZ. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy- 7'25 Bpest keleti , 7-45 Balmazújváros
81. 7-30 Hajdúnánás 8-28 Tiszalök
„ 7.52 Nagyiéta Vértes .. 8-39 Püspökladämv
„ 8-00 Szerencs 9-00 Szerencs

8-10 Nyirábrány 10-07 Nagylóta-Vértes
„ 9-25 Derecske 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpest nyugati 11-26 Nyíregyháza
SZ. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske
„ 1210 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
„ 12-27 Tiszaiük gy- 11-45 Bpest nyugati
„ 12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzosabony
„ 13-22 Bpest nyugati „ 13-52 Bpest nyugat
„ 13-25 Nagylóta Vértes „ 14-15 Nagykereki

14-16 Nagykoreki gy- 15-24 Bpest keleti
1419 Balmazújváros SZ. 16-37 Tiszalök !

„ 14-20 Szerencs 16-45 Balmazújváros
• 14-26 Nyirábrány 16-54 Nyirábrány
y 14-30 Tiszalök 16-55 Nagylóta Vértes

gy- 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki
y 18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest koleti
„ 18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
n 18-46 Szerencs n 20-08 Füzesaoony
y 18-58 Nagykoreki ?s 20-43 Tiszalök
y 19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
ff 19-30 Nagylóta Vértes 8Z. 21-25 NyirábránvT

autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p n
SZ. 21-36 Nyíregyháza 8Z. 21-35 Miskolc
. 22 00 Bpest nyugati

oecDBoeoioioecDioBoeoioBcsacDaoeoaoaoaoec
AZ „ALFÖLD“

eredeti regénye.
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fli é r e 9

Irta:
S Z E N E S J E NŐ.

majd megunta a dolgot, rántott 
egyet a vállán, s folytatta körút­
ját. Két perccel később már egé­
szen elfeledte a dolgot.

Két uccával arrébb, ahol a rend­
őr találkozott a férfivel, egy gyógy­
szertár előtt megállt a késői járó­
kelő. Kalapját lehúzta mélyen a 
szemére, majd jobbra és balra vé­
gig tekintett az üres uccán, Ami­
kor meggyőződött arról, hogy nem 
jön senki, kisé tétovázva meg­
nyomta az éjjeli csengő gombját.

(Folytatjuk).

A sterkesEtésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGIIY JANOS

láptulajdonos
Nyomtatott: Dr DIOSZKGH Y JaN08 

és Csuka László nyomdavállslatánál, 
j___Debrecen Piac ucca *1 liánt.

telető« uyomdavesetö Csuka Láiiló


